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CONSULTA TEMATICA  

CULTURA 

VERBALE DI SEDUTA 

 
 L’anno duemiladieci  i l  giorno Diciassette  del mese di Febbraio  al le ore 21.00 ,  

nel la sala di Consigl io comunale presso i l  Municipio, regolarmente convocata, si  è r iunita 

la Consulta tematica Cultura con l ’ intervento dei signori  componenti :  

 

 Pres. Ass./Ass.giust. 
1) Cavina Cristian    X 
2) Cortiglioni Simonetta X  
3) Galanti Gabriele      X  
4) Laurenzi Silvia  X  
5) Marini Benedetta X  
6) Samoggia Luigi X  
7) Setti Amerigo X  
8) Strazzari Manuela (delegata del Sindaco) X  
9) Testi Tiziana per Istituto Comprensivo di Medicina      X  
10) Benati Achille per Pro Portonovi’s      X  
11) Mazzini Vittorio per Centro Sociale S. Antonio      X  

12) Landi Dino per Centro Sociale Vita Nuova       X  

13) Applauso Gesualda per Centro Sociale Fiorentina      X  

14) Baroncini Alessandro per Centro Sociale Medicivitas      X  

15) Tamburini Vanes per Anpi      X  

16) Ricci Alberto per Ass. La Torre dei Cavalli S. Antonio       X  

17) Argentesi Vanda per Gruppo Ricerche Archeologiche      X  

18) Pelliconi Mario per Corale Quadrivium   X 

19) Testi Fabrizio per MCL Villa Maria      X  

 
PRESENTI N.  . . . . .17 . . . . . . . . . . . . . . . . .ASSENTI N. . . . .. .2. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 

Assume le funzioni di Segretario l’Assessore Matteo Montanari. 

 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, l’Assessore Matteo Montanari assume la presidenza 

e dichiara aperta la seduta. 



 

Sono presenti l ’Assessore Montanari e i l  Consigliere comunale Bucciarell i .                                          

 

 

ORDINE DEL GIORNO 

 
1) Insediamento 
2) Elezione del Presidente 
3) Programmazione attività 
 
Interventi: 
 
I vari componenti della Consulta si presentano e motivano la loro partecipazione con l’appartenenza 
a gruppi socio-culturali attivi sul nostro territorio o con l’interesse personale circa le tematiche 
culturali. 
 
Gli interventi dei partecipanti sono tesi a sottolineare alcuni aspetti, ritenuti fondamentali al fine di 
far funzionare realmente la Consulta. Gli interventi si susseguono delineando le aspettative dei 
componenti circa l’attività della Consulta. 
 
L’assessore Montanari delinea alcuni degli indirizzi che l’amministrazione intende darsi riguardo la 
promozione culturale. Espone alcuni progetti e iniziative già in calendario. Sottolinea quali, a suo 
parere, possano essere in generale e poi in particolar per quest’anno, gli ambiti in cui la Consulta 
possa portare un contributo di qualità e di quantità. Auspica un maggiore coordinamento tra tutte le 
realtà che in qualche modo promuovono eventi di natura socio-culturale nel territorio di Medicina. 
 
Si susseguono numerosi interventi che portano contributi di varia natura. Alcuni si concentrano 
sull’esigenza di lavorare assieme per aiutare chi a Medicina è interessato alla cultura in senso lato, a 
potervisi avvicinare. Con particolare attenzione per le giovani generazioni. Altri interventi, invece, 
contengono già delle proposte operative che la Consulta potrà valutare fin dai prossimi incontri. 
 
Viene nominata Presidente all’unanimità la signora Vanda Argentesi. 
 
Viene convocata la prossima riunione della Consulta cultura per il giorno lunedì 22 marzo ore 21 
presso Villa Pasi. 
 
 
       Il Presidente verbalizzante  
          Ass. Matteo Montanari 


